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Communiqué de presse

DataCore présente ses innovations dans le domaine de la virtualisation du stockage au VMworld 2008

Intégration VMware renforcée, et accélération et simplification de la migration vers et dans les environnements serveurs virtuels
DataCore participera également au Forum VMware, qui se tiendra le
8 octobre prochain au Carrousel du Louvre à Paris

LAS VEGAS, Nevada, et FORT LAUDERDALE, Floride – 16 septembre 2008 – Tandis que tous les projecteurs seront braqués sur le VMworld 2008, à Las Vegas, DataCore dévoilera quatre innovations majeures dans ses gammes de produits de virtualisation du stockage SANmelody™ et SANsymphony™. Afin de rendre ces innovations « virtuelles » plus concrètes pour les personnes qui participeront à cet événement, DataCore les incorporera à un environnement SAN haute disponibilité complet exposé lors de la conférence, qui se tiendra du 15 au 18 septembre au « Venetian Hotel Resort and Casino».
Nouveau plug-in VMware Virtual Center – pour une intégration et gestion simple 
en environnement SAN

Au VMworld, DataCore présentera un connecteur de gestion pour VMware Virtual Center offrant aux administrateurs système la possibilité d’allouer et de gérer la capacité de leurs SAN virtualisés DataCore directement vers leurs machines virtuelles ESX, et ce depuis la même console que celle qu’ils utilisent pour contrôler d’autres paramètres de virtualisation VMware. Ce module externe permet également d’accéder à un centre de contrôle de gestion de SAN puissant et complet, qui répond aux besoins et objectifs des consommateurs de stockage virtuel et physique, aussi exigeants soient-ils.
Migration accélérée – Transfert rapide et automatique d’images système entre des machines physiques et virtuelles dans des environnements virtuels VMware, Citrix et Microsoft

La migration d’images disque et de charges de travail entre différents systèmes d’exploitation, hyperviseurs et sous-systèmes de stockage a toujours été une tâche difficile et fastidieuse, impliquant de longues sauvegardes et restaurations suivies de conversions de format complexes. « Contrairement à d’autres solutions moins efficaces, DataCore s’appuie sur sa capacité intrinsèque à généraliser les disques virtuels pour rendre les images sources d’un environnement Windows immédiatement disponibles sur une plate-forme physique ou virtuelle différente », explique James Price, vice-président en charge du marketing produits chez DataCore. « La migration s’effectue en arrière-plan, sans modifier la source originale, ce qui permet d’éviter les migrations potentiellement irréversibles. »
Toutes ces fonctionnalités ont été réunies dans l’option Transporter, proposée à 998 € aux détenteurs de licences logicielles SANmelody et SANsymphony. Transporter peut être utilisé pour un nombre illimité de migrations. Il constitue le moyen le plus rapide et le plus universel d’importer des images Windows, y compris pour le lecteur de démarrage, entre différentes plates-formes physiques ou virtuelles sans avoir à perdre du temps à effectuer des copies de disque à disque ni des conversions souvent sources d’erreurs.
Nomination « Best of VMworld » dans la catégorie des logiciels de protection des données – Tolérance de pannes et protection continue des données SANsymphony

Cette année, DataCore est nommé pour le prix Best of VMworld dans la catégorie des logiciels de protection de données, qui récompense la meilleure solution logicielle de sauvegarde/réplication de données, tolérance de pannes et reprise après sinistre dans des configurations virtualisées. Les membres du public pourront assister à la démonstration d’une configuration DataCore haute disponibilité de taille moyenne avec une douzaine de machines virtuelles VMware ESX accédant à un SAN de 10 To à tolérance de pannes. Cette configuration multifournisseur, qui sera une première au VMworld, combinera dans une infrastructure SAN virtuelle extrêmement résiliente des serveurs Sun rapides à processeur AMD, différentes piles de stockage Xiotech et Promise Technologies, des solutions informatiques pour poste de travail Pano Logic et les derniers cartes HBA (Host Bus Adapter) Fibre Channel haut débit à 8 Gbits/s Q-Logic. Le public pourra tester la sauvegarde et la reprise en ligne non disruptives à l’aide d’instantanés. Il pourra aussi mesurer l’efficacité de l’approvisionnement dynamique et de la réplication synchrone en temps réel pour protéger les données contre les interruptions de service entre des grappes de disques physiquement éloignées.
Avec sa fonction de protection continue des données Traveller™, DataCore SANsymphony va au-delà de la haute disponibilité en permettant aux administrateurs réseau et système d’inverser le sens de l’horloge afin de rétablir un état antérieur de toute machine virtuelle résidant sur un volume virtuel DataCore. « Cette solution permet de remonter le temps pour récupérer des machines virtuelles ou des données », explique M. Price. « Imaginez que vous possédiez un serveur VMware hébergeant 20 machines virtuelles différentes. Qu’adviendrait-il en cas de panne irrémédiable de la machine ? Avec DataCore SANsymphony et sa fonction de protection continue des données Traveller, vous pouvez facilement et rapidement remonter le temps et enregistrer ces 20 machines virtuelles. »
Certification du guide de compatibilité SAN VMware – Haute disponibilité et basculement automatique en cas de panne DataCore

La dernière version du logiciel DataCore SANmelody a été certifiée avec la nouvelle version de VMware ESX Server 3.x. Cette certification couvre la connectivité iSCSI de base, ainsi que les scénarios plus rigoureux de basculement automatique vers un autre port de stockage qu’exigent les configurations de haute disponibilité.
DataCore et VMware – Utilisation, disponibilité et performances optimales

« Il est surprenant de voir le mal que les clients se donnent à virtualiser leurs serveurs, postes de travail et applications, tout en négligeant complètement leur infrastructure de stockage », poursuit M. Price. « Venez découvrir comment éliminer les dernières restrictions et vulnérabilités en rendant visite à DataCore au VMworld, Venetian Hotel Resort (Las Vegas), sur le stand n° 1420. »
NB : DataCore participera également au Forum VMware, qui se tiendra le 

8 octobre prochain au Carrousel du Louvre à Paris.

A propos de DataCore

DataCore Software, éditeur leader sur le marché des logiciels SAN de virtualisation du stockage, change fondamentalement l'économie de la gestion du stockage. Ses solutions innovantes présentent des services et des fonctions avancées, offrent une grande souplesse et permettent de réduire les coûts car elles sont indépendantes du matériel. DataCore garantit un stockage efficace, rapide, souple, virtuel et optimisé contre les défaillances. Les serveurs de stockage portables de DataCore simplifient et automatisent l'ajout de capacités et centralisent la gestion du stockage des systèmes Windows, UNIX, Linux, MacOS, NetWare, VMware ainsi que d'autres plates-formes de serveurs virtuels et de systèmes ouverts. DataCore est une entreprise privée ayant son siège social à Ft. Lauderdale, en Floride. Pour de plus amples informations, appelez le +1 (877) 780-5111 ou consultez le site  www.datacore.com.

DataCore, le logo DataCore, SANsymphony, SANmelody et Powered by DataCore sont des marques déposées et enregistrées de DataCore Software Corporation. Les autres produits, noms de services ou logos DataCore, dont il est fait mention ici, sont des marques déposées de DataCore Software Corporation. Tous les autres produits, services et noms d’entreprises mentionnés ici peuvent être des marques déposées par leurs propriétaires respectifs.
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